
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 29 червня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

 29 червня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної 

комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, 

культури та спорту. У роботі постійної комісії взяли участь депутатка міської 

ради Ольга Ковальова-Алокілі,  керівники виконавчих органів міської ради. 

 Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 02 лютого 2021 року № 99 «Про затвердження Програми 

зайнятості населення м. Кропивницького на 2021–2023 роки»; про 

перейменування вулиці Халтуріна; про перейменування скверу «Ятрань»; про 

затвердження Статуту комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа № 1 Кропивницької міської ради» в новій редакції; про 

затвердження Статуту комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа № 2 Кропивницької міської ради» в новій редакції; про 

затвердження Статуту комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа № 3 Кропивницької міської ради» в новій редакції; про 

затвердження Статуту комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа № 4 Кропивницької міської ради» в новій редакції»; про 

перейменування комунального закладу «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів 

за місцем проживання Міської ради міста Кропивницького» та затвердження 

Статуту в новій редакції; про створення комунального закладу 

«Кропивницький міжшкільний ресурсний центр № 1» Кропивницької міської 

ради; про перейменування закладів освіти; про оптимізацію мережі закладів 

освіти. 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

  29 червня відбулася зустріч міського голови Андрія Райковича з  

керівниками семи шкіл, які успішно пройшли конкурс на посади директорів 

закладів освіти. Контракти із призначеними директорами укладаються 

терміном на 2 роки, і перед кожним з них, як перед ефективними 

менеджерами, стоїть низка актуальних вимог та завдань.  
 

 29 червня у приміщенні Центральноукраїнського національного 

технічного    університету   міський   голова   Андрій   Райкович   привітав   із  

70-річчям від дня народження Плєшкова Петра Григоровича, кандидата 

технічних  наук,  професора, завідувача  кафедри  електротехнічних систем та  
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енергетичного менеджменту університету, та вручив йому Грамоту 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету з цінним подарунком. 
 

  29 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Михайло Бєжан  зустрівся з групою громадських активістів з 

Донецької, Луганської та Запорізької областей. Команда зі східних районів 

України завітала до Кропивницького,  щоб вивчити місцевий досвід взаємодії 

влади і громадських організацій, ознайомитися з досвідом у розв'язанні 

соціальних проблем та розвитку громади. Під час зустрічі говорили про  

співпрацю місцевої влади з громадою, зокрема йшлося про залучення 

громадськості, інститутів громадянського суспільства до планування та 

ухвалення рішень, про досвід співпраці з Українським культурним фондом в 

рамках реалізації культурно-туристичних проєктів, про впровадження 

Громадського бюджету (бюджету участі) міста Кропивницького тощо.  

 29 червня відбулося засідання комісії з питань формування пропозицій 

стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 

житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Розглянуто питання про розгляд подання департаменту соціальної 

політики Кропивницької міської ради щодо погодження придбання квартири 

для забезпечення житлом особи з числа дітей, позбавлених батьківського 

піклування, за рахунок грошової компенсації – 1.    

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

29 червня відбувся конкурс на заміщення вакантної посади директора 

комунального закладу “Ліцей «Сокіл»  Міської ради міста Кропивницького”. 

Рішенням конкурсної комісії кандидатура Сторчауса Сергія Дмитровича 

рекомендована для призначення на посаду директора цього закладу. 

 29 червня в Кропивницькому стартував V Всеукраїнський турнір з 

боксу, присвячений пам’яті заслуженого тренера України Віктора Зверєва.  В 

урочистій церемонії відкриття змагань взяв участь міський голова Андрій 

Райкович.             
  

  

Начальник управління діловодства  

та організаційної роботи          Олена БРЮМ 
 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


